

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Економіка**  
**освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр**  
**зі спеціальності 051 Економіка**

**Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка»**

В умовах війни для відновлення української економіки необхідними є суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Тенденції сучасних змін економічного простору, а саме розвиток цифрових технологій щодо економічних відносин, поява цифрових ринків, геополітичні трансформації, швидкі технологічні зміни, зумовлюють потребу в економістах, які володіють сучасним економічним мисленням, навичками здійснювати аналітику, вміннями розв'язувати складні спеціалізовані задачі та проблеми функціонування соціально-економічних систем.

У освітньо-професійній програмі відображено основні складові інформаційного забезпечення освітнього процесу, послідовність вивчення освітніх компонентів, загальні та спеціальні компетентності та програмні результати навчання. Проявом більш інтенсивного підвищення якості підготовки здобувачів фахової передвищої освіти є залучення до обговорення представників бізнесу, здобувачів освіти та випускників.

Персональний шлях реалізації особистісного потенціалу здобувача фахової передвищої освіти ґрунтується на достатньому обсязі представлених освітніх компонентів за вибором здобувачів освіти, тренінгах, можливості участі здобувачів в науково-практичних конференціях. Підготовка здобувачів освіти здійснюється кваліфікованими викладачами, які проводять дослідження в сфері економіки та представляють їх на міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях, а також беруть участь в економічних проєктах.

В освітньо-професійній програмі Економіка відображено основні складові для методичного та інформаційного забезпечення освітнього процесу, розкрито особливості, результати, послідовність вивчення освітніх компонентів та їх взаємозв'язок у послідовності вивчення. Дана освітньо-професійна програма рекомендується для застосування під час підготовки професіоналів з економіки та відповідає чинним вимогам до якості освітньо-професійних програм.

Директор ТОВ  
«БЮРО ПОБУТОВИХ ПОСЛУГ»



Ірина НІКОЛАЄНКО